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MIS 6028751 

ΤΙΤΛΟΣ Κατασκευή Καλλιτεχνικού Γυμνασίου με Λυκειακές 
τάξεις του Δήμου Ι.Π.Μεσολογγίου   

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2021 – 2027 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΚΥΡΙΟΣ ΠΡΑΞΗΣ ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΦΟΡΕΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  ΔΗΜΟΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΡΑΞΗΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΑΠΑΝΗ 

€ 8.950.000,00 

ΤΑΜΕΙΟ ΕΤΠΑ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ +Το «ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ Ι.Π.  
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ» που λειτούργησε για πρώτη φορά την 
σχολική περίοδο 2019-2020 (ΦΕΚ Β 1746/2019) 
καλύπτοντας και τις δυο βαθμίδες της δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης, είναι εγκατεστημένο στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου και αποτελεί ένα από τα εννέα πρότυπα 
καλλιτεχνικά σχολεία τα οποία λειτουργούν στην Ελλάδα. 
Σήμερα στο σχολείο είναι εγγεγραμμένοι 143 μαθητές 
όλων των τάξεων του Γυμνάσιου και του Λυκείου, οι 
οποίοι προέχονται από τους νομούς Αιτωλοακαρνανίας 
και Αχαΐας. Η σχολική μονάδα δεν διαθέτει δικούς της 
χώρους διδασκαλίας και φιλοξενείται τμηματικά σε άλλα 
σχολεία της πόλης του Μεσολογγίου. Η χωροταξική αυτή 
διασπορά δυσχεραίνει το έργο τόσο των καθηγητών όσο 
και των μαθητών και – αυτονόητα- κρίνεται αναγκαία η 
κατασκευή ενός ενιαίου σχολικού συγκροτήματος το 
οποίο θα φιλοξενεί τόσο το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο με 
Λυκειακές Τάξεις.  
Το παρόν έργο της κατασκευής καλλιτεχνικού σχολείου 
συνολικών τετραγωνικών 3990 τμ , χωροθετείται στο 
χώρο του Πανεπιστημίου Πατρών στην ΙΠ Μεσολογγιου 
(Τεως ΤΕΙ)  με την παραχώρηση 15.000 τμ  από το 
Πανεπιστήμιο Πατρών προς τον Δήμο Ι.Π Μεσολογγίου 
για την ανέγερση του . Περιλμβανει τις αιθουσες του 
Κτιριολογικου προγράμματος με περιβάλλων χώρο για 
την εξυπηρέτηση των μαθητών.   
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 Το σχολείο αποτελεί πρότυπο στην εκπαιδευτική 
κοινότητα καθώς εκτός των κλασικών μαθήματων, 
διδάσκονται επιπροσθέτως μαθήματα χορού, 
εικαστικών, θεάτρου και κινηματογράφου. Το σχολικό 
συγκρότημα θα σχεδιαστεί έτσι ώστε να καλύψει τις 
συνεχώς αυξανόμενες ανάγκες φοίτησης από νέους 
μαθητές, καθώς και να πληροί τις κτιριολογικές 
προϋποθέσεις οικοδομικών και Η/Μ εγκαταστάσεων, 
τόσο για τις τρεις κατευθύνσεις καλλιτεχνικών (χορό-
εικαστικά-θέατρο και κινηματογράφος ) όσο και για τις 
τρεις κατευθύνσεις προσανατολισμού στην τρίτη τάξη 
του λυκείου (ανθρωπιστικές σπουδές, θετικών 
επιστήμων, οικονομίας και πληροφορικής). 

ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΟΦΕΛΗ / 
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ 

Μέσω του συγκεκριμένου τύπου δράσης επιδιώκεται η 
κάλυψη των αναγκών για την περαιτέρω βελτίωση των 
κτιριακών υποδομών Α & Β βάθμιας Εκπαίδευσης στην 
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας  λαμβάνοντας υπόψη τις 
ανάγκες για νέες υποδομές. 
Περαιτέρω εξασφαλίζεται: Βελτίωση της ισότιμης 
πρόσβασης σε χωρίς αποκλεισμούς και ποιοτικές 
υπηρεσίες εκπαίδευσης, εξοικείωση, προετοιμασία, 
ενθάρρυνση και υποστήριξη του ενδιαφέροντος των 
μαθητών για τις καλές τέχνες, καθώς και η καλλιέργεια και 
η εκπαίδευση των δεξιοτήτων τους. 

  


